
授業アンケート結果集計表 (全体） 【１３秋】 上智大学短期大学部

キャンパス
科目分野
教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

1 履修理由 913 1,019 255 201 250 80
2 履修理由 117 80 68 545 474 1,008
3 学生自身 出席率 1,383 492 247 83 29 4 4.4 4.4
4 学生自身 授業に集中できた 1,050 856 242 63 22 5 4.3 4.3
5 学生自身 予習・復習 529 750 611 164 180 4 3.6 3.6
6 学生自身 積極性 436 576 727 233 259 7 3.3 3.3
7 授業内容 興味深かった 1,012 830 273 78 42 3 4.2 4.2
8 授業内容 段階的に整理 1,119 731 248 94 41 5 4.3 4.3
9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 1,111 731 292 67 28 9 4.3 4.3

10 授業内容 問題意識を触発 948 776 381 65 60 8 4.1 4.1
11 授業内容 期待を満たされた 971 711 359 120 74 3 4.1 4.1
12 授業方法 教員の熱意・意欲 1,282 650 218 61 25 2 4.4 4.4
13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 910 747 420 105 51 5 4.1 4.1
14 授業方法 話し方・板書 1,021 698 361 99 56 3 4.1 4.1
15 授業方法 学生の理解度を考慮 1,041 709 338 91 55 4 4.2 4.2
16 授業方法 授業速度は適切 1,097 734 278 91 36 2 4.2 4.2
17 総合 授業満足度 1,126 683 289 82 54 4 4.2 4.2
18 関連項目 授業以外の平均学習時間 158 182 542 841 482 33 2.4 2.4
19 関連項目 他の学生態度への不満 33 299 56 75 250 1,550
20 担当教員による個別質問

【Q3】で学生の授業出席率80％以上（回答5・4）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

7 授業内容 興味深かった 915 664 208 56 30 2 4.3
10 授業内容 問題意識を触発 847 634 300 50 40 4 4.2
12 授業方法 教員の熱意・意欲 1,138 522 146 47 20 2 4.4
13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 817 617 315 83 39 4 4.1
14 授業方法 話し方・板書 907 580 261 76 48 3 4.2
15 授業方法 学生の理解度を考慮 930 586 247 69 40 3 4.2
16 授業方法 授業速度は適切 984 598 194 70 27 2 4.3

【Q3】で学生の授業出席率79％以下（回答3・2・1）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

7 授業内容 興味深かった 93 166 65 22 12 1 3.9
10 授業内容 問題意識を触発 98 142 81 15 20 3 3.8
12 授業方法 教員の熱意・意欲 141 127 72 14 5 0 4.1
13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 91 128 105 22 12 1 3.7
14 授業方法 話し方・板書 112 116 100 23 8 0 3.8
15 授業方法 学生の理解度を考慮 109 122 91 22 15 0 3.8
16 授業方法 授業速度は適切 110 135 84 21 9 0 3.9

回収率 73.9 ％

曜日 履修者数 3,030 名
時限 回収数 2,238 名
教室
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7 授業内容 興味深かった

9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致

10 授業内容 問題意識を触発

12 授業方法 教員の熱意・意欲

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切

14 授業方法 話し方・板書

15 授業方法 学生の理解度を考慮

16 授業方法 授業速度は適切

＜結果レーダーチャート＞ 平均
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3 学生自身 出席率

4 学生自身 授業に集中できた

5 学生自身 予習・復習

6 学生自身 積極性

7 授業内容 興味深かった

8 授業内容 段階的に整理

9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致

10 授業内容 問題意識を触発

11 授業内容 期待を満たされた

12 授業方法 教員の熱意・意欲

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切

14 授業方法 話し方・板書

15 授業方法 学生の理解度を考慮

16 授業方法 授業速度は適切

17 総合 授業満足度

＜結果帯グラフ＞

そう思う やや思う どちらでもない やや思わない そう思わない 無回答


